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En la agencia de viajes, hay tramites que requieren de que varias tareas se realicen unas a continuacion de
otras, en un cierto orden, por ejemplo, cuando se desea hacer una reserva de un paquete turistico para una
determinada atraccion.

Cuando se ingresa la reserva, hay que verificar que la persona que solicite el paquete sea un cliente de la
agenciay en caso de que no lo sea, se debera ingresar como cliente.

Una vez completo este paso, es necesario verificar que haya paquetes disponibles para la cantidad de
personas que deseen realizar el viaje.

Si hay lugares disponibles, la reserva sera asignada y en caso contrario, se le debe ofrecer al pasajero otro
paquete.

Una secuencia de pasos como la que acabamos de ver, es lo que se denomina proceso de negocio.

En GeneXus podemos definir procesos de negocios como éste.
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Creamos una transaccion Reservation

B4 Reservation X v

| % Web Form | % Win Form | Rules | Events | Variables | Help | Documentation | Patterns
Name Type Description Formula Nullable

9 Reservationld 1d Reservation Id N

¥’ ReservationDate Date Reservation Date No

* ReservationQty Numeric(4.0) Reservation Qty No

& Customerld Numeric(4.0) Customer Id Yes

¥ CustomerName Character(20) Customer Name

¢ ReservationAvaiable Boolean Reservation Avaiable No

Como necesitamos registrar las reservas de paquetes turisticos, lo que hicimos previamente fue crear una
transaccion de reservas, con atributos para almacenar el identificador, fecha de la reserva, cantidad de
personas que usaran el paquete, ldentificador y nombre del cliente de la reserva y ReservationAvailable
para marcar si el paquete turistico esta disponible o no.

Para el atributo Customerld, seleccionamos su columna Nullable con el valor Yes, para indicar que al

momento de ingresar una reserva, podemos no tener aun al identificador de cliente, de la persona que esta
adquiriendo la reserva.
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Para modelar un proceso de negocios en GeneXus creamos un objeto Business Process Diagram

in AmachorReservabon X

Ramvant Dot - Quick Access
M None Task

¥ Script Task

& User Task

5 Reussble SubProcess
€3 Embedded SubProcess
@ Exchasrve Gatewsy

& Paaliel Gaeway

Ahora vamos a crear un objeto del tipo diagrama de procesos de negocios. Hacemos
elegimos un objeto del tipo Business ProcessDiagram. Lo llamamos AttractionReservation.

...File...New... y
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Comenzamos a modelar el proceso de negocios

X + T Toolbox ? X
= Quick Access
™ None Task
< ¥ Script Task
= a User Task

&y Reusable SubProcess

a AttractonReservation *

Relevant Data

&Y Embedded SubProcess
@ Exclusive Gateway
& Parallel Gateway

£ None Start Event

e None End Event

() Intermediate Timer Event

Vemos una pagina en blanco del diagrama que vamos a construir. Si abrimos la toolbox, vemos que hay
una gran cantidad de simbolos que podemos usar.

Para marcar el comienzo de nuestro proceso de negocios, arrastremos un simbolo de NoneStartEvent.
Vemos que cuando el simbolo queda seleccionado, aparecen a su alrededor una serie de simbolos que son
los que podriamos utilizar para continuar el diagrama. Esta sugerencia nos ahorra bastante tiempo de ir a la
barra de herramientas para arrastrar otros simbolos.

Presionamos F2 sobre el None Start Event y escribimos Start process.
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Agregamos la transaccion Reservation

% KB Explorer 2 X Stat Page X =0 Resetvation X 5a AltractonReservation™ X -
Opan [ - Relevant Data | Documentation
ot MassivelrsentRemove ~
%% NewTrip "
+* NumberOiAttractionsByCountry Start process
. PintRanking £
5 RarkingCounties\WithAttractions Oty
5 SDTCountries
e SDTCountry &
try SDTCustornes EnterReservation

& SDTCustoener2
T SemviceCad

TT Suppher

Q_ Top

ol VievaitractionFromScratch
[t WebPanell

ot WRWebObjects

Gt WPCards

o WiwAthactionsFromScratch
c‘-. WiwAthachonsFromScratch2
ot WebPanel2
o Gx00GO
ot GXO0H1
ot WebPanel3
7T Reservation

Output

Como la primera actividad que vamos a realizar es ingresar una reserva, ubicamos a la transaccién
Reservation en la ventana del KB Explorery la arrastramos hacia el diagrama.

Vemos que se cred un rectangulo verde con el nombre Reservation y que tiene una figura humana en el
extremo superior izquierdo. Esto nos indica que se cred una tarea del tipo interactiva, ya que la transaccion
permite que un usuario ingrese datos mediante la misma.

Presionamos F2 y le cambiamos el nombre a EnterReservation.
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Conectamos la tarea Reservation

T1 Resetvation X » AltractionResesvation

Start Page X

Relevant Data | Documentation

Start process

(&

l

EnterReservaton

X

>

T Toolbox

= Quick Access

™ None Task

Y Scupt Task

5 User Task

&3y Reusable SubProcess
&3 Embedded SubProcess
@ Exclusive Gateway

@& Paalel Gateway

9 None Stat Event

@ None End Event

() Intermediate Timer Event
+ Tasks

* Subprocesses

+ Gateways

+ Start Events

+ Intermediate Events
+ End Events

© Propeties T Toolbox

Para conectar el nodo de Start con la transaccion, hacemos clic en la parte inferior del circulo verde y sin
soltar, arrastramos hasta que la punta de la flecha toque el borde superior del rectangulo de la transaccion.



Administracion de pros

GeneXus

Agregamos un nodo de decision

StatPage X [T0| Reservation X [;.) AtractionReservation™ X « T Toobox ? X

Relevant Data | Documentation = (L =
™ None Task

Start process ® Sobt Tak
'(-\ & UserTask
(=3 Reusable SubProcess
l &3 Embedded SubProcess
a @ Exclusive Gateway

EnterReservation & Paalel Gateway
&% None Stat Event
l 9 None End Event

|s the passenger a :L.s:orreﬁ/\ () Intermediate Times Event

i+ Tasks

Segun el proceso que siguen en la agencia de viajes, el sistema debe controlar si la persona que contrata la
reserva, ya es cliente de la empresa o no.

Para representar una decision en el diagrama, vamos a la toolbar, hacemos clic sobre Gateways,
arrastramos un nodo Exclusive Gateway sobre el diagrama y lo unimos desde la transaccién Reservation.
Con F2 escribimos la pregunta “Is the passenger a customer?” y luego haciendo clic sobre el mismo
ubicamos el texto.

Este tipo de nodo evalia una condicion y dependiendo del resultado, hace que el flujo siga hacia abajo
(que seria el curso normal) o hacia la derecha del simbolo (que seria el curso alternativo).
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Definimos el flujo alternativo

StatPage X [51 Reservation X (3 AtractionReservation™ X + T Toobox * X
| Relevant Data | Documentation =/ Quick Access =
= ™ None Task
Start process .: Script Task
f\ ® UserTask
&y Reusable SubProcess
l &¥ Embedded SubProcess
o @ Exclusive Gateway
EnterReservaton © Paallel Gateway

& None Start Event
e None End Event
Is:}'epassengefac..stcwref’/\ No e () Intermediate Timet Event

#  CustomerRegistraon
+ Tasks
+ Subprocesses
+ Gateways
+ Start Events
+ Intermediate Events
+ End Events

< > © Propeies T Toobox

En nuestro ejemplo debemos definir la condiciéon del Gateway que hara que el flujo siga el curso normal o
el flujo alternativo, para agregar un cliente.

Es decir, tenemos que hacer que si la persona que desea hacer la reserva del paquete turistico no es cliente
de la empresa, se invoque a la transaccion Customer, para agregarlo como cliente.

Para comenzar, arrastramos a la transaccion Customer al diagrama y la conectamos desde el nodo
Exclusive Gateway. Con F2 le cambiamos la descripcion de la tarea a CustomerRegistration.
Luego seleccionamos la conexion y con F2 le ponemos la etiqueta “No”.
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Definimos la condicién de bifurcacion

[&] StatPage X [ET Reservaion X (i AmractionReservation™ X » T Toobox ' X
Relevant Data | Documentation = Quick Access
~ ™ None Task
" Y Sciipt Task
Senprotes 1 & UserTask
Condition editor X . -
— &y Reusable SubProcess
Reservation.Customerld = d ﬁ 8¢ SubProcess
3

@ Exclusive Gateway

© Paslel Gateway

&9 None Start Event

@ None End Event

() Intermediate Timer Event
+ Tasks

+ Subprocesses

+ Gateways

+ Start Events

I + Intermediate Events

+ End Events
= :

< > © Propetties T Toolbox

Para completar la definicion de la decision, tenemos que agregar la condicion que hara que partiendo del
nodo de decision, el flujo del proceso siga hacia la derecha invocando a la transaccion Customer, o siga
hacia abajo hacia la siguiente tarea.

El camino hacia la derecha seria en nuestro caso el flujo alternativo, mientras que el camino hacia abajo
seria al flujo habitual, es decir, cuando el que solicita la reserva ya es cliente de la agencia de viajes.

Para definir la condicion que provoque la bifurcacion, hacemos doble clic en la flecha verde que une el
Gateway con la transaccion Customer y vemos que se abre una ventana del editor de condiciones.

Escribimos la siguiente expresion: Reservation.Customerld = O, para indicar que el flujo debe tomar ese
camino si cuando se ingreso la reserva, el atributo Customerld se dejo con valor O.
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Asociamos el cliente ala reserva

L AtractionReservation™ X _* AssignCustomerToReservation X « » v T Toobox X

Source | Layout | | Conditions | Variables ™ | Help | Documentation S Snippets
—1 &) Assignment

2} | i- ) Defauk

Parm(&ReservationId, &Customerld);

&) Output_file
&) Pam
& Printer

_] © Properties T Toolbox

Si se sigue el flujo alternativo, vimos que se abrira la transaccion de Customer para que agreguemos a la
persona de la reserva, como cliente.

Una vez que confirmamos el ingreso, debemos asociar el cliente recién creado a la reserva.

Para eso, debemos crear un procedimiento... le llamamos AssignCustomerToReservation y en la seccion de
reglas escribimos una regla parm, con los pardmetros &Reservationld y &Customerld...

Estas variables almacenan al identificador de la reserva que creamos al principio y al identificador del
cliente que queremos asociarle a dicha reserva.
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Asociamos el cliente a la reserva

L AtractionReservation” X _* AssignCustomesToReservation * X « » v T Toobox X

| Layout | Rules* | Conditions | Variables* | Help | Documentation
&) DoCase

& Do while
For Each Reservation
Where ReservationId = &4Reserva I &) Footer
Customerld = &Customerld & For each using

IEndfor & For each using When none

Gl

w

&) For each When none
&) Forn

& Forto

&) Forto Step

Header

If Else

New

L E EE

Subroutine

J © Propetties T Toobox

En la source escribimos...For each... WhereReservationld igual ...a la variable Reservationld que recibimos
por parametro. Luego asignamos a Customerld el valor de la variable &Customerld y cerramos el For Each.

De esta forma le asignamos el cliente recién creado, a la reserva ingresada previamente.
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Asociamos el cliente a la reserva

Start Page X _ Reservation X |gu AlractonReservation® X o* Assignli € *» ¥ T Toolbox ' X
Relevant Data | Documentation =/ Quick Access *
" ™ None Task
1 T
Start process : Script Task
m @ UserTask
&y Reusable SubProcess
l &3 Embedded SubProcess
5 @ Exclusive Gateway
EnterReservaton © Paallel Gateway

&9 None Start Event
@ None End Event
Is:tepassen;ersc;s!mer’/\ No iC - () Intermediate Timer Event
> > ustomerRegistraton
+ Tasks

+ Subprocesses

+ Gateways

“ + Start Events

v AssignCustomerTo
eservaton + Intermediate Events

+ End Events

< > O Propetties T Toobox

Ahora arrastramos el procedimiento recién creado hacia el diagrama. Vemos que se nos cred un rectangulo
color azul, que significa que la tarea que se cred es del tipo no interactiva, también llamada tipo batch.

Esto es asi porque el procedimiento se ejecuta sin intervencion de una persona, es decir que no hay
interaccion con el usuario ingresando datos, como en el caso de una transaccion.

Por ultimo, conectamos al procedimiento AssignCustomerToReservation desde la transaccion Customer....
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Hasta ahora hemos descripto las tareas que se realizaran si se ejecuta el flujo alternativo, es decir, si hay
que agregar un cliente nuevo y asignarlo a la reserva.

Ahora agregamos la actividad que se realizara si el flujo es el habitual, es decir, si no es necesario invocar a
la transaccion cliente.

En este punto, el empleado de la agencia deberia verificar la disponibilidad de la reserva (por ejemplo
viendo si hay vuelos disponibles, si quedan cupos en el paquete solicitado para las fechas previstas, etc.) y
finalmente indicarle al sistema si la reserva puede completarse o no.
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Definimos el flujo habitual

v T Toobox ? x
- Quick Access

M Noew Task

(] StutPage X ET Reservation X |5 AmactorReservation™ X L% AssignOi ¢ »

Relevant Data | Documentation

Sk U Scept Task
) /’\ & User Task
(53 Reusatle SubProcess
l &3 Embedded SubProcess
2 @ Exchusive Gateway
ErtorReservaton © Puslel Gatewsy
9 None Stant Event
l @ None EndEvert

Is hepassenger scustomer? O M e © Intemediste Timer Event
¢ *  CustomerRegistraion

v .‘ssé;r»‘:us\av-To
eservaton + Intermediate Events

A

® CheckResenvatn
Aol ablty

Para ingresar este dato, debemos contar con una pantalla donde podamos confirmar o cancelar la reserva.
Para eso, podemos abrir nuevamente la transaccion Reservation y marcar a la reserva como disponible o
no, mediante el atributo ReservationAvailable.

Para esto, ubicamos a la transaccion Reservation en la ventana de KB Explorer, la arrastramos hacia el
diagramay la conectamos desde el Gateway.

Vemos que se cred una actividad con el nombre Reservationl, asi que presionamos F2 y cambiamos su
nombre a CheckReservationAvailability. Notemos que aqui no le estamos cambiando el nombre a la
transaccion, sino a la actividad del diagrama que invoca a la transaccion Reservation.

Cuando insertamos el Gateway que nos permitia tomar la decision, dijimos que el flujo hacia la derecha que
iba a la tarea CustomerRegistration era el flujo alternativo y el flujo que saldria hacia abajo era el flujo
normal, es decir cuando la persona que hacia la reserva ya era cliente de la agencia.

Para indicar que el flujo hacia abajo es el flujo habitual, seleccionamos la conexion y en la ventana
Propiedades ponemos su propiedad ConditionType en el valor Default. Observemos en el diagrama que el
flujo quedod sefnalizado con una raya de color verde que cruza al mismo. Presionamos F2 y lo etiquetamos
con el texto “Yes".
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Conectamos el fin del flujo alternativo

Start Page X — Reservation X |53 AltractionReservation™ X % Assignli € * ¥ T Toolbox X
Relevant Data | Documentation = Quick Access

A M None Task
. Y Scmpt Task
Sjrgm & UserTask

& Reusable SubProcess

l &3 Embedded SubProcess

é @ Exclusive Gateway
EnterReservaton © Paallel Gatewsy

9 None Start Event
@ None EndEvent

Is the passenger a cx.s:on'ev’/\ No ® () Intermediate Timer Evert
#  CustomerRegistration
+ Tasks

Yes l + Subprocesses

N AssignCustomerTo
Reservaton + Intermediate Events

‘ + End Events

Aprovechamos ahora para conectar a la tarea AssigntCustomerToReservation a la tarea
CheckReservationAvailability, ya que una vez completada la asignacion del cliente, se debe continuar
también con la verificacion de la disponibilidad de la reserva.



Una vez que finaliza la tarea CheckReservationAvailability, debemos evaluar el valor que le hayamos puesto
al atributo ReservationAvailable.

Si el checkbox se dejé desmarcado, significa que la reserva no estara disponible y se debe ofrecer al
cliente un nuevo paquete para reservar.
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La reserva no esta disponible

@ Stat Page X 57 Reservation X sa AractiorReservation * X % Asugnls » v T Toolbax ? X
Relevant Data | Documentation = Quick Access
= ™ None Task
Start process © Seipt Tack
P ® User Task
(&3 Reusable SubProcess
l &Y Embedded SubProcess

3 @ Exchusive Gateway
»  EnterReservaton © Paslel Gateway
9 None Stat Event
@ None EndEvent

» No 2
s the passenger scustomer? 8 No - © Intesmediate Timer Evert
#  CustomerRegistration

+ Tasks
’ Yes l + Subprocesses

- AssignCustomerTo
Feservaton + Intermediate Events

’ + End Events
v

® CheckResenetn
Lovanl abdty

|

/\\.‘V Is the reservation availabie?

-«

No

Para reflejar esto, insertamos desde la toolbar un Exclusive Gateway y lo conectamos desde la tarea
CheckReservationAvailability. Cambiamos su descripcion a “Is the reservation available?”.

Luego conectamos el flujo alternativo del mismo (que lo dibujamos hacia la izquierda) a la tarea
EnterReservation, para que se pueda agregar una reserva nueva. Etiquetamos el conector con “No”.
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Definimos la condicién de reserva no disponible

StatPage X [T Reservaion X [ AwactionReservation™ X 0% AssignCi ¢ » ¥ T Toobox * X
Relevant Data | Documentation = Quick Access

v A ™ None Task

a

- Y Scrpt Task
> __ EnterReservaton

® UserTask

&y Reusable SubProcess
&3 Embedded SubProcess
& Exchusive Gateway
& Paallel Gateway

9 None Start Event

@ None End Event

() Intermediate Timer Event
+ Tasks

+ Subprocesses

+ Gateways

+ Start Events

J + Intermediate Events

Cancel el

— - + Artifacts

Condition editor

ReservationAvailable = Fahd

W] X

Ahora debemos ingresar la condicidn que debe darse para que el flujo alternativo se cumpla, es decir
cuando la reserva no esta disponible.

Para indicar esto en el diagrama, hacemos doble clic sobre la conexién que sale hacia la izquierda y
escribimos ReservationAvailable=False.



Hasta aqui analizamos todo lo que sucede en el caso de que hubiera que ofrecer otra alternativa de viaje al
cliente, ya que la reserva no se habia podido confirmar.

Lo que nos falta hacer ahora es tomar en cuenta el caso de que la reserva se confirme.

En este caso ya no habra mas tareas y debera finalizar el proceso.
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Definimos el fin del proceso

Is the passenrger 3 customer? Ne &
& & CustomerRegistraion
¥ LssignCustomaTo
Feservaton
v
® CheckReservaton

; -

pet

L st er, 30ce yvplatie
{ es

O

Para indicar que queremos terminar el diagrama, insertamos desde la toolbar un simbolo de NoneEndEvent
y lo conectamos desde el Gateway. Le asignamos el texto “End process”.

Esta conexion hacia abajo es el flujo normal del Gateway, de modo que cuando la reserva se confirma,
finalizara el proceso.

Para indicar esto, seleccionamos la conexion y en la ventana Propiedades ponemos su propiedad
ConditionType en el valor Default. Finalmente le asignamos a la conexion el texto “Yes”.

Hasta aqui hemos finalizado el diagrama de nuestro proceso de negocio.

Para probar el funcionamiento del mismo, vamos a ejecutarlo.
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Ejecutamos el diagrama

C O | ® sppsSgenems.com

-

INOX

AlIraction Reservabon EnterReservaton 027/16 D628 PM

Sobre la solapa con el nombre del diagrama, damos botén derecho y elegimos Run...

En el analisis de impacto GeneXus nos informa que se va a crear la tabla Reservation, lo cual es lo esperado,
asi que procedemos a reorganizary a continuar con la ejecucion.

Vemos que se nos abre una pantalla con el Cliente GXflow, que se parece a una bandeja de entrada de e-

mails, donde se muestra para cada usuario, las tareas que tiene pendiente de realizar, segun el proceso
definido.

Si observamos en esta bandeja de entrada, vemos un sobre cerrado y que en la columna Subject dice:
AttractionReservation, indicandonos que tenemos definido ese proceso y en la columna Taks, tenemos
pendiente la tarea EnterReservation.

Para ejecutarla, seleccionamos la misma y presionamos el botédn de Execute, o bien hacemos doble clic
sobre la tarea...
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Reservation

CONFIRM ANCEL

B server seTTnG

GeneXus

won 0972916 1113 AM

Se ejecuta la transaccion Reservation, que es el objeto GeneXus

que quedo asociado a la tarea

EnterReservation, ya que para crear esta tarea arrastramos la transaccién sobre el diagrama.
Dejamos el id en blanco porque esta autonumerado, ingresamos la fecha del dia....ponemos la cantidad de
pasajeros en 2... y vamos a dejar el Customerld en O, porque la persona que desea hacer la reserva no es

cliente aun de la empresa.

Presionamos Confirmar.
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Enviamos |a tarea Reservation
Seplember 29, 2016 - 02:14:32 PM w
P DESKTOP NBOX ) New Execute Send More Acbons « 2
INB
Aftraction Reservation EnterReservation 0972916 1113 AM
PROCE
EH eve €W
(111} T
BA
B serven

Ahora la tarea no tiene mas un sobre cerrado, sino que aparece el renglon en gris que muestra que la tarea
ya fue ejecutada.

Para pasar a la tarea siguiente presionamos Send.
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Siguiente tarea: trn Customer

v S e
Seplember 29, 2016 - 03.09.00 PM Workfiow
GXflow
\ >

) DESKTOF N X +) New Execute Send More Achons «

NB OX

Ahora la tarea que tenemos pendiente de ejecucion es CustomerRegistration, dado que como no
ingresamos identificador de cliente en la reserva, el flujo del diagrama seguira hacia la derecha, abriendo la
transaccion Customer para que agreguemos a la persona, como cliente nuevo.
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Ejecutamos la tarea CustomerRegistration

Genes Customer
GXf’OW 29, 2016 - 031907 P (W) Workiow

ESKTOF NE )

—
NB OX

aed ¥

Qistranon 09/29/16 12.09 PM

psioan@exampie com

Ejecutamos la tarea, se abre la pantalla de la transaccion Customer y procedemos a ingresar al cliente.

Confirmamos y cerramos la ventana.... Ahora presionamos el boton de Send para terminar la tarea y
ejecutar la siguiente.
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Siguiente tarea: ReservationAvailability

Gereria
September 29, 2016 - 03:20:20 PM Workfiow
GXflow p w

Vemos que la tarea préoxima que tenemos es la llamada CheckReservationAvailability.

Si  recordamos el proceso, la tarea CustomerRegistration invocaba a wuna tarea llamada
AssignCustomerToReservation, que invocaba a un procedimiento para asignar el identificador del cliente
reciéningresado a la reserva.

Como la tarea AssignCustomerToReservation es no interactiva fue ejecutada por el motor de Gxflow y no se
nos presentd en la bandeja de entrada cuando finalizamos la tarea CustomerRegistration , sino que

directamente se nos mostrd la proxima tarea en la que tenemos que intervenir, es decir
CheckReservationAvailability.
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Ejecutamos la tarea CheckReservationAvailability

m

A 02996 11,49 AM

CONFIRM

Si ejecutamos la tarea CheckReservationAvailability, haciendo doble clic sobre la misma, se nos abre el
formulario de la transaccion Reservation, para que ingresemos si la reserva estd disponible o no.
Supongamos que si, asi que marcamos el checkbox y presionamos Confirmar.
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Fin del proceso

Start process

[
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Endprocess

Ahora la bandeja de entrada se nos muestra vacia. Esto significa que no hay mas tareas pendientes para
ejecutar ya que hemos llegado al fin del proceso.

Notemos que si no hubiéramos marcado el check box, el workflow nos hubiera llevado nuevamente a la
tarea EnterReservation al principio del diagrama.
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Administracion de usuarios

Seplember 29, 2016 - 03:21:15 M (W wondow

Algo que no mencionamos es que todas estas tareas fueron ejecutadas por el mismo usuario.

Esto es asi mientras desarrollamos y probamos el proceso, pero en el uso real, habra diferentes usuarios
que ejecutaran las distintas tareas, de acuerdo a los perfiles que tengan en la organizacion.
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Ver la historia del proceso

September 29, 2016 - 03 23.26 PM W wonsow

sted V

Altraction Res. AltractionRese . completed 09729/16 12.08 PM 0929/16 1221 PM
Allraction Rese  AltractionRese  abored W20/16 11 46 AM

Altraction Rese . AltractionRese  abored 2916 1113 AM V2916 11,46 AM

Otra cosa interesante es que podemos ver la historia del proceso, es decir, qué caminos del diagrama se
recorrieron cuando se ejecutd el proceso.

Para ver la historia, seleccionamos My Processes en la ventana Navigator. Vemos que se muestra el proceso
que acabamos de ejecutar (Attraction Reservation) que aparece en estado completado.
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Ver la historia del proceso
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Hacemos doble clic sobre el mismo, y vemos que se abre una
proceso.

En esta ventana vemos todas las tareas que se fueron ejecutando.

ventana que

nos muestra la historia del



Administracion de procesos de negocio GeneXus

Ver el diagrama como animacion
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Si vamos a More Actions, View Diagram, podemos ver la historia en forma de animacion.

Presionamos Play...
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Hemos visto asi, que GeneXus nos permite modelar procesos de negocios en forma intuitiva, resolviendo
automaticamente qué objeto debe ejecutarse en cada caso, de acuerdo a la definicion que hicimos a través
del diagrama.
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The power of doing.
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